
   

 

 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DE MINAS, 
REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 02 DE ABRIL DE 2.018. 
Mesa Diretora: Presidente: Admar Antônio Arantes; Vice Presidente: 
Mário da Rocha Filho, 1º Secretário: Presley Gomes Neves e 2º 
Secretário: Douglas Vasconcelos Andreani. Em seguida procedida à 
chamada inicial dos Vereadores, verificou-se a ausência da reunião 
justificada do Vereador Sr. Flávio de Oliveira Souza e com a proteção 
de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada aberta a 
presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 
Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. Procedida à 
leitura da 8ª Reunião Ordinária, realizada no dia 26 de março de 
2.018, sendo aprovada por 08 votos favoráveis, 01 abstenção do 
Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes e 01 ausência da reunião 
justificada do Vereador Sr. Flávio de Oliveira Souza. A seguir o 
Presidente da Câmara Vereador Sr. Admar Antônio Arantes, 
convidou o Servidor Público Sr. Sandro Domingues Parreira, para 
fazer o uso da Tribuna Livre, falando sobre: “O Fundo Municipal do 
Meio Ambiente e Destinação do Imposto de Renda Retido na Fonte 
para o Município”, onde o mesmo já havia feito sua inscrição, com o 
objetivo de explicar aos Vereadores sobre o Projeto de Lei nº 
012/2.018, que Institui o Fundo Municipal do Meio Ambiente e dá 
Outras Providências. A seguir deu-se início as proposições que estão 
dando Entrada:1- Projeto de Lei nº 012/2.018, que Institui o Fundo 
Municipal do Meio Ambiente e dá Outras Providências, de autoria do 
Executivo. Após a leitura, foi solicitado pedido de urgência pela 
Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães, e sendo aprovada 
por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do 
Vereador Sr. Flávio de Oliveira Souza; 2 - Projeto de Decreto 
Legislativo nº 006 /2.018, que Concede Diploma de Mérito Desportivo 
ao Sr. Flávio Alves de Sousa - Biziquinha, de autoria do Vereador Sr. 
Douglas Vasconcelos Andreani. Após a leitura, foi formada uma 
comissão especial composta pelos seguintes Vereadores: Mara Regina  



 
 
 
 
Teixeira Guimarães, Mário da Rocha Filho e Ronaldo Ferreira 
Fontes, para análise e emissão de pareceres no prazo regimental. A 
seguir deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 012/2.018, 
que Institui o Fundo Municipal do Meio Ambiente e dá Outras 
Providências, de autoria do Executivo. Com os pareceres orais das 
comissões favoráveis ao projeto, o mesmo foi colocado em única 
discussão e votação e sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 
ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Flávio de Oliveira 
Souza; 2 - Projeto de Lei nº 008/2.018, que Dispõe Sobre Aplicação de 
Penalidades à Prática de Assédio Moral nas Dependências da 
Administração Fundacional, por Servidores Públicos Efetivos 
Contratados ou Nomeados para Cargos de Confiança e de Chefias 
Municipais, de autoria do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos 
Andreani. Com a 1ª votação favorável ao projeto o mesmo foi 
colocado em 2ª votação por 09 votos favoráveis e 01 ausência da 
reunião justificada do Vereador Sr. Flávio de Oliveira Souza; 3 - 
Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2.018, que Concede o Diploma 
de Mérito Desportivo ao Sr. Adeodato Rosa da Silva Júnior - 
conhecido como Juninho, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Vasconcelos Andreani. Com o parecer da comissão especial favorável 
ao projeto, o mesmo foi colocado em única discussão e votação e sendo 
aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada 
do Vereador Sr. Flávio de Oliveira Souza; 4 - Requerimento CM nº 
009/2.018, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando o envio de ofício a Sra. Mara Chaves Gouveia - Secretária 
Municipal de Educação, solicitando que informe a esta Casa de Leis, 
sobre a temática Meio Ambiente, está incluída no Currículo Escolar 
das Escolas Municipais de Monte Alegre de Minas? De que forma? 
Sendo, aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião 
justificada do Vereador Sr. Flávio de Oliveira Souza; 5 - 
Requerimento CM nº 010/2.018, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício a Diretoria da União dos 
Congados e Moçambiques de Monte Alegre de Minas, externando- 



 
 
 
 
lhes, comprimentos pelo Término da Novena em Honra a São 
Benedito e Nossa Senhora do Rosário, celebrada na Capela do Divino 
Pai Eterno de Monte Alegre, sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 
01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. Flávio de Oliveira 
Souza; 6 - Indicação CM nº 014/2.018, de autoria do Vereador Sr. 
Paulo Marinho de Oliveira, solicitando do Sr. Prefeito Municipal, que 
seja providenciadas as instalações de redutores de velocidades na Rua 
Douglas Andreani - Bairro Sagrada Família, sendo aprovada por 09 
votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. 
Flávio de Oliveira Souza; 7 - Indicação CM nº 015/2.018, de autoria do 
Vereador Sr.  Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Sr. Prefeito 
Municipal, que sejam efetuadas obras visando reparos na 
pavimentação asfáltica da Rua Luiz Soares Parreira Júnior (antiga 
Cascalheira), situada no Bairro Bela Vista, sendo aprovada por 09 
votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada do Vereador Sr. 
Flávio de Oliveira Souza; 8 - Pedido de Informação CM nº 002/2.018, 
de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do 
Sr. Leonardo Augusto Reis - responsável pelo Patrimônio Histórico da 
Prefeitura Municipal de Monte Alegre que informe a esta Casa de 
Leis as seguintes informações: para, quando estão previstas as obras 
de restauração da fachada da Igreja Matriz de São Francisco das 
Chagas? Sendo, aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da 
reunião justificada do Vereador Sr. Flávio de Oliveira Souza. Nada 
mais havendo a tratar, foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e 
em seguida procedida à chamada final dos Senhores Vereadores, 
verificando-se a ausência da reunião justificada do Vereador Sr. 
Flávio de Oliveira Souza e tendo o Sr. Presidente da Câmara e em 
nome do Povo Montealegrense, encerrada a presente reunião. 


